

·湖南中梦生物科技有限公司遗失JY14302110261653号食品经营许可证正本

·醴陵市茶山镇茶溪小学遗失JY34302810255442号食品经营许可证副本

·梁振昆(父:梁文昌、母:李娜)遗失T430083509号出生证

·赵罗宣(父:赵仁杰、母:罗娜)遗失O430000069号出生证

·株洲云龙示范区龙头铺镇蛟龙社区美丽乡村建设项目部遗失公章一枚

·株洲市司法局遗失Z5520000269101开户许可证正本

·湖南省株洲市田心教会遗失公章一枚

·刘伟平遗失C3720302810000436号中小学二级教师专业技术职务资格证书

发热门诊日接诊量个位数 我市暂未暴发 流感疫情

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/宋玺) 近期,我国多地出现季节性流感引起的集中发热。2月23日,记者从市中心医院获悉,作为哨点医院,该院发热门诊的日接诊量近期无太大波动,仍维持在个位数,我市暂未暴发流感疫情。

“目前,我院发热门诊每天只接诊了四五人,其中只有个别流感患者。”市中心医院感染内科主任谭英征介绍,虽然株洲暂未出现流感疫情,但市民不能掉以轻心。因为流感的流行期是12月至次年的3月,且多数聚集性疫情发生在学校和托幼机构。此外,前几年因严格的新冠疫情防控,其他传染病的传播得到了抑制。随着政策调整,加上很多人平时已不戴口罩,所以呼吸道疾病的传播风险会上升。

谭英征提醒,接种流感疫苗是预防和控制流感最有效的措施。市民一旦出现流感样症状,应居家休息、进行健康观察,不带病上班、上课,接触家庭成员时戴口罩,减少疾病传播。病情如果加重,尽快前往医院就诊。

我市防震减灾工作 获省级表彰

株洲日报讯(全媒体记者/马文章 通讯员/刘真湘) 2月21日,省地震系统工作会议召开,我市防震减灾工作得到了省地震局的充分肯定,被评为2022年度全省州市防震减灾工作综合考核先进单位,荣获全省州市防震减灾工作综合考核进步奖。

2022年,我市紧扣“统筹发展和安全”主题,全面推动防震减灾事业高质量发展。其中,株洲市地震科普馆建成投入使用,获评首批“湖南省防震减灾科普教育基地”;国家一带一路GNSS地震监测台网项目落地株洲地震台,为湘东片区地震监测提供技术支撑;示范创建成绩斐然,创建省级防震减灾科普教育示范校2所,国家级综合减灾示范社区1处,全年开展科普宣传30余场次,直接宣传对象10万余人。

今年,市地震局将继续扎扎实实做好防震减灾的各项工作,持续推进我市防震减灾事业迈向更高水平,勇当全省防震减灾事业的探路者和排头兵。

国际知名肿瘤专家 来株义诊

有需要可电话预约:
28827618

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼) 不出国门也能找国际知名专家问诊?2月23日,在株洲汇加肿瘤医院,来自加拿大的胃肠肿瘤专家陈学愚为5名患者进行义诊,让他们在家门口享受国际诊疗服务。

陈学愚是享誉全球的肿瘤专家,目前就职于全球三大癌症中心之一的加拿大多伦多玛格丽特公主医院,他在国际肿瘤临床和抗肿瘤新药研发领域有着广泛的影响力。

株洲汇加肿瘤医院以“弘扬白求恩精神”为初衷,整合了一群来自加拿大和美国的全球知名医院专家,并在加拿大多伦多成立MDT多学科会诊中心,通过开展国际多学科远程会诊、国际远程查房,为每一个肿瘤患者提供个性化的治疗方案,实现国际前端诊疗方案的无缝对接。

“中国是胃癌发病率较高的国家,这与民众的饮食生活习惯和未及时治疗幽门螺杆菌感染有关。”陈学愚介绍,从23日起,他将在株洲开展3天义诊,为患者精准诊疗并进行相关科普。

如果您想报名参加,可通过电话预约(0731-28827618)或到株洲汇加肿瘤医院门诊区挂号窗口预约。

方便市民在服饰节观看无人机飞行表演

下周一晚7点起 这些地方交通管制

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/张人允) 2月27日(下周一)晚上,我市将举行“2023湖南服饰博览会暨芦淞服饰节”无人机飞行表演。2月22日,市公安局交警支队就此发布部分道路实行以下临时性交通管制、调整措施的公告。

管控区域分为核心封闭区和中距离管控区两类。其中,核心封闭区是滨江路沿线(嵩山路口至天元大桥西桥头北面道)、沿江路沿线(纺织路口至车站路口)。中距离管控区是由沿江路、白石港路、建设路、车站路形成的封闭区域,由滨江路、泰山路、长江路、庐山路形成的封闭区域。

交通管制开始时间为2月27日晚上7时,结束时间将根据观众散场情况确定。

核心封闭区对车辆采取只出不进的封控措施。届时,天元大桥、株洲大桥、芦淞大桥禁止一切车辆停放和人员聚集逗留。交警部门还将根据道路交通流量情况,对中距离管控区及外围采取临时性交通管制措施。封闭区域内涉及公交线路调整及接驳点位安排,将由公交公司另行通告。

驾车前往观看无人机飞行表演的市民朋友,可将车辆提前顺向停放在道路临时泊位内,或前往周边地点停放;在天元区,喜迎门·范城有停车泊

位900个,未来云商超有停车泊位400个,天元百商超有停车泊位100个;在芦淞区,大汉希尔顿有停车泊位900个,王府星商超有停车泊位300个,中心广场百商超有停车泊位300个,平和堂商超有停车泊位500个。

交警提醒,市民正常驾车通勤、出行时,请提前通过高德、百度等地图导航软件关注实时交通路况,主动避开沿江路、建设路、滨江路、长江路等路段,选择外围出行。在活动区域内,交警和城管部门将联合强化停车秩序管理,对违停机动车采取拖移措施。为了避免交通拥堵,建议广大市民远程观看或乘坐公共交通工具前往现场。

▶“2023湖南服饰博览会暨芦淞服饰节”无人机飞行表演交通管制示意图。 株洲交警供图



设备共享平台 让闲置设备“忙”起来

株洲高新区:已上线仪器、设备428台(套)

株洲日报讯(全媒体记者/杨如 通讯员/杨微) “平台操作便捷,效率高,为企业提供了极大便利。”近日,株洲菲仕绿能科技有限公司,通过株洲高新区设备共享平台(以下简称平台),预约了拉力试验机,很快完成了焊接接头的拉力测试。

株洲高新区设备共享平台,自去年3月上线以来,实行“专管共用,资源共享”的管理运行模式,有效推动了科研设施与仪器的开放共享,切实提高了科技资源配置和使用效率。

400多台(套)科研仪器设备共享

登录“株洲高新区设备共享平台”小程序,记者发现跟逛网店一样方便,在“分类”一栏,能清晰看到各类实验设备,想要的设备和服务可以直接“点菜下单”。“我们打造这个平台,是为整合辖区内高校、科研院所、检测机构和企业等单位的科研设施和仪器资源。”动力谷双创中心党委书记、主任邱彬介绍,一方面是大中型企业仪器设备的闲置,一方面是小微企业没有能力购置和维护;平台的搭建,能帮助企业解决这“两难问题”。

菲仕绿能有拉力测试的迫切需要,而设备还在采购中,该公司质量经理周凯佳在平台很快找到匹配的拉力测试机。“上午预约,下午就完成测试,整个过程很顺畅。”令他喜出望外的是,因为测试数量不多,首次测试没有收费。

截至目前,平台已累计上线仪器、设备428台(套),设备总价值超4亿元,涉及物理量仪器设备、工艺实验设备、特种检测仪器设备等20个类别,拥有IP等级实验室、环境可靠性实验室、EMC实验室等科研服务资源,能够对1000余项技术指标开展检验检测。

低于市场化的收费标准对外开放

“平台上的设备,均以低于市场化的收费标准对外开放,部分单位甚至免费开放自有设备资源。”平台相关负责人表示。

前不久,湖南英迈智能科技有限公司通过平台,顺利完成新产品控制升温实验。“我们每个季度都要进行新产品测试,自购一台热成像仪,需要10多万元,现在能低成本完成测试,为企业节约了一笔不小的成本。”英迈智能项目总监赵斌说。

除了菲仕绿能、英迈智能,株洲高新区还有65家企业,通过平台实现设备共享。为进一步提高设备综合利用效率,平台还在检验检测、科研探索、产品研发等方面积极为用户提供服务。

据统计,目前平台累计注册用户近1000名,已与多家单位实现无缝衔接,开展设备共享服务合作,切实为中小企业降低研发成本,加速科技成果转化。未来,平台将持续推进科研仪器设备资源向社会开放共享,充分释放科技创新资源潜能,构建区域科技协同创新发展新生态。

欠款140块钱,法院会受理吗?

株洲日报讯(全媒体记者/贺天鸿) 近日,石峰区人民法院受理了一起诉讼标的额仅为140元的民间借贷纠纷案。案件未经立案、开庭,即得到快速化解。

原告刘某与被告丁某是高校同学。去年10月,丁某两次通过微信找刘某分别借款40元、100元,并承诺过几天就还钱。刘某通过微信将钱转给了丁某。之后丁某不但未向刘某还钱,而且连刘某的电话也不接了,微信也只是回复“有钱了不就给自己”等一些满不在乎的内容。刘某想着自己把对方当朋友,在自身困难的情况下接济对方,对方却欠钱不还,越想越气,于是来到石峰区人民法院打算起诉丁某。

见案件标的额不大,石峰区人民法院立案庭的工作人员建议刘某申请诉前调解。刘某得知诉前调解方便快捷,且不需要缴纳诉讼费,就申请了诉前调解。

法院将该案指派给调解员后,调解员当天便打电话联系了丁某,告知丁某某案件金额虽不大,但体现个人诚信,如果法院判决还钱,或进入执行,可能会对其个人征信产生不良影响。经调解员耐心解释,丁某当场表示会尽快将钱还给刘某。刘某向法院提交撤诉申请。第二天,刘某高兴地给法院打来电话,告知丁某已经还钱,对案件申请撤诉。

重磅归来

株洲市第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛 3月17日即将震撼开幕

◆ 重磅归来 技能大赛开幕在即

“我们要依托本地强大产业优势,将赛事打造成为我市一张名片,奏响弘扬工匠精神的时代‘主旋律’,以技能竞赛锻造匠心、匠技、匠魂,为践行‘三高四新’战略培育了一大批德技双修的‘湖湘工匠’,为全市产业发展提供坚强的人才支撑,助推株洲实现高质量发展。”2022年9月,株洲市总工会党组书记、副主席杨正文在株洲市第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛组委会第一次会议上如此表示。

第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛由株洲市总工会、株洲市人力资源和社会保障局、中共株洲市石峰区委

会、株洲市石峰区人民政府共同主办,自2022年9月启动以来,该赛事就受到了社会各界的关注与支持,组委会也收到了来自全市范围内的在岗技术人员和专业技术人员佼佼者的踊跃报名。

目前,大赛报名阶段已经结束,3月11日,大赛将迎来选手理论考试,大赛开幕式也将定于3月17日在株洲九郎山职业教育科创城正式举行,届时,这些选手将在各工种实操竞赛中进行实力对决,展示自己不凡的实力。决赛阶段定于3月下旬进行,4月中旬将举行总结表彰大会。(具体日程安排以大赛组委会最终确定的日期为准。)

◆ 技能“练兵场” 六大职业工种同台竞技

株洲市第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛主要针对全市范围内的在岗技术人员和专业技术人员佼佼者举办的一项传统赛事。赛事分为理论和实操两部分,设焊工、机器人焊接技术、数控加工中心操作工、电工、钳工、网络与信息管理等6个职业(工种)。以相应的国家职业标准高级技能要求为基础,适当加入轨道交通行业新知识、新技术、新技能等知识,竞赛理论成绩占20%,实际操作占80%。

大赛奖项分为优秀组织单位奖和个人奖,其中,优秀组织单位奖取前5个,颁发优秀组织单位奖及奖金0.3万元/个;6

个工种各产生第一名至第六名选手。第一名奖励1万元,第二、三名各奖励0.6万元,第四名至第六名各奖励0.3万元。

此外,获得各竞赛职业(工种)第一名的选手,将由市人社局推荐申报“株洲市技术能手”荣誉称号,向市总工会推荐授予“株洲市五一劳动奖章”荣誉称号。电工、钳工、焊工第一名且理论实操竞赛成绩均合格者,根据国家和省厅有关规定报请相关部门审核、颁发技师和高级工证书。

战幕即将拉开,巅峰对决即将上演,既分高下也决胜负,让我们拭目以待!

(图/文 刘春华)

2022年下半年,受疫情影响,我市各项体育赛事均无奈按下暂停键。如今,随着政策放开,承载着诸多关注和期待的第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛,终于迎来了赛事重启!



▲第二届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛颁奖典礼



▲第二届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛颁奖典礼



▲第二届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛颁奖典礼